垂水市記者発表(平成25年7月11日付)

開かれた教育行政を推進する、本市初の試み

移動教育委員会の開催



下記のとおり会議を開催しますのでお知らせいたします。(送付資料:1枚)

- ■会議名 平成 25 年度第 5 回垂水市教育委員会 定例会
- ■日 時 平成25年8月9日(金曜) 午後2時~ 垂水市立柊原小学校
- ■趣 旨 垂水市教育委員会では、教育に関する重要な事項を定例会や臨時会を開催して決定しています。「平成 25 年度第 5 回定例会」は、市民館で開催している会議を地域に出向いて行う「移動教育委員会(本市初の試み)」として開催し、より多くの市民の皆様に会議を傍聴する機会を提供することにしました。会議終了後は、教育委員と地域住民代表との意見交換会を実施いたします。
- ■内 容(7月11日時点/確定は7月下旬のため変更される場合があります)
 - (1) 移動教育委員会(14:00~15:30)
 - ○事務の共同実施に係る関係規定の制定について(教育総務課)<議案>
 - ○垂水市教育委員会外部評価委員会の評価結果について(教育総務課)<報告>
 - ○あつまれわんぱく!夏の勉強会の開催について(学校教育課)<報告>
 - ○基礎・基本定着度調査の結果について(学校教育課)<報告>
 - (2) 意見交換会(15:45~16:45)
 - ○参加者: P T A 会長、同副会長(2人)、地区公民館長、民生委員代表、学校応援団代表 子ども会育成会長 外地域住民
 - ○テーマ ①子どもの健全育成のために、地域の特性をどのように生かしていけばよいか。②子どもの学力向上のために、学校と家庭、地域がどのように連携を図ればよいか。
- ■市民傍聴 傍聴希望の方は、8月8日(木)までに教育総務課までお電話いただく形をとっています。
- ■問い合わせ先 垂水市教育委員会 教育総務課 課長 川畑 ☎ 0994-32-7211
- ■情報発信元 垂水市総務課 秘書広報係 担当 庭田 ☎ 09943-32-1111 (内線 221 · 271)